
%

%

%

Α

>

>

>

75

75

75

75

75

75

75

Clarinet
in A

Violin I

Violin II

Viola

Violon-
cello 1

Violon-
cello 2

Double
Bass

∑

∑

Œ−
−œ∀=

Œ− −œ∀=
œ≤ œ œ œ œ− œ= Ιœ

œ
≤
œ œ œ œ− œ=

ιœ

œ
≤
œ œ œ œ− œ=

ιœ
ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

Paprika {Œ.= 90} 
∑

Œ− −œ∀=
Œ−

−œ∀=
Œ− −œ∀=
œ œ œ œ œ− œ= Ιœ

œ œ œ œ œ− œ=
ιœ

œ œ œ œ œ− œ=
ιœ

ƒ

Œ− −œ=

Œ− −œ∀=
Œ−

−œ∀=
Œ− −œ∀=
œ œ œ œ œ− œ= Ιœ

œ œ œ œ œ− œ=
ιœ

œ œ œ œ œ− œ=
ιœ

ƒ
−œ∀= −œ=

−œ∀=
−œ∀=

−œ∀= −œ∀=

−œ∀= −œ∀=

œ= Ιœ œ= Ιœ

œ=
ιœ œ=

ιœ

œ=
ιœ œ=

ιœ

−œ∀= œα œ œ œ œµ −

−œ∀=
œ≤ œ œ œ∀ œ−

−œ∀= −œ=

−œ∀= −œµ =

œ= Ιœ œα = Ιœ∫ Α

œ=
ιœ œα =

Ιœ∫

œ=
ιœ œα =

Ιœ∫

œ= Ι
œ œ œ œ œ œ∀ −

œ∀= Ιœ œ œ œ œ œ∀ −

−œ= −œ=

−œ= −œ=

œα œα œ œ œα − œ= Ιœ

œα œα œ œ œα − œ= Ιœ

œα œα œ œ œα − œ= Ιœ

%

%

%

Α

Α

>

>

78

78

78

78

78

78

78

75

75

75

75

75

75

75

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

D.B.

7 œ= Ι
œ œ œ œ∀

œ∀= Ιœ œ œ œ∀
−œ= −œ=

−œ= −œ=

œα œα œ œ œα − œ= Ιœ

œα œα œ œ œα − œ= Ιœ

7 ∑

non stacc.

non stacc.

œ œ∀ œ −œ∀

œ œ∀ œ∀ −œµ
−œ= œ œ œα

−œ= œ œ œα

œ= Ιœα œ œ œα >

œ= Ιœα œ œ œα

∑

non stacc.

non stacc.

non stacc.

non stacc.

−œ Ó −

−œ œ œα œα œ œα œα
œ œ œ œ œα œα œ œα œα
œ œ œ œ œα œα œ œα œα
œ œ œ œ œα œα œ œα œα

œ œ œ œ œα œα œ œα œα
œ œ œ œ œα œα œ œα œα

Ó − œα œ œ œ œα −

−œ= œ œ œ œ∀ œ− œ=
ιœ

−œ= −œ= œ œ œ œ∀ œ−

−œ= œ œ œ œ∀ œ− œ=
ιœ

œ œ œ œ∀ œ− œ= Ιœ Œ−

œ œ œ œ∀ œ− œ=
ιœ Œ−

œ œ œ œ∀ œ− œ= Ιœ Œ−

œ= Ιœα œ= Ιœ

œ œ œ œ∀ œ− œ=
Ι
œ

œ œ œ œ∀ œ− Œ −

œ∀= Ιœ Œ−

∑

∑

∑

II. Faster, Higher, Louder10



%

%

%

Α

>

>

>

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

D.B.

12 œ œα œ œ œ∀ − œ= Ιœ

œ∀ œ œ œ œ∀ − œ=
Ι
œ

∑

∑

∑

∑
12 ∑

œ œ∀ œ∀ Œ −
œ∀ œ∀ œ∀ Œ −

Œ − œ œ œ

Œ− œ œ œ

∑

∑

∑

non stacc.

non stacc.

non stacc.

non stacc.

œ∀ œ∀ œ∀ Œ −

∑

Œ − œ œ∀ œ∀
œα œ œ œ œ∀ œ∀

∑

∑

∑

Œ− ιœ∀= œ
∑

∑

œα œ œ œ=
ιœα

−œα = œα œα œ œ œα −

œα œ œ œ=
ιœ∀

œα œ œœ œœ=
ιœœ∀∀

non stacc.

non stacc.

ιœ∀= œ œ∀= œ ‰

Œ− Œ ιœ=
∑

œα œα œα œ œα − œ= Ιœ

œ= Ιœα œα œα œα œ œ−

œ=
ιœ∀ œ=

ιœ
œœ=

ιœœ∀∀ œœ=
ιœœ

%

%

%

Α

>

>

>

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

D.B.

17 ‰ œ∀= œ Œ Ιœ=

Ιœα ‰ ‰ œ= œα œ=

Œ− Ιœ= œα

œα œα œα œα œα − œ= Ιœ

œ= Ιœα œα œα œα œ œα −

œ=
ιœ∀ œ= ιœ∀

17 œ= ιœ∀ œ= Ιœ∀

œ∀ œ∀= œ œ œ œ œ œ−

œα œ= œα œ= œα œα

œ œα = œ œ∀= œ∀ œ

∑

∑

∑

∑

œ∀=
Ιœ œ œ œ œ∀ œ∀ −

œα œα œα œ œα − œ= Ιœ

œ=
ιœα œα œα œα œ œα −

∑

∑

∑

∑

œ∀=
Ιœ Œ−

œ œα œ œα œ− Œ −

œ=
ιœα Œ −

Œ − œ œα œ œα œ−

Œ − œ= Ιœα

Œ − œ= ιœ∀

Œ − œ= ιœ∀

11
Mov. 2



%

%

%

Α

>

>

>

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

D.B.

21 œ∀ œ œ œ∀ œµ − œ= œα œ=

œ œα œ œ œ∀ − œµ = œ œα =

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ− œ
= œα œµ =

−œ∀= −œ=

Œ− œ= œ œ=

Œ− œ= œ œ=
21 Œ − œœ=

ιœ=

œα œ= œ∀ Œ −

œ œα = œ œµ œα œ œ œ−

œ œ= œα −œ∀=
−œ œ œ œ œ œ∀ −
œ œ= œ

Œ−

œ œ= œα Œ −

ιœ œ= Œ−

−=̇

∑

−˙

Œ − œ œ œ œ œα −

œ œ œ œ∀ œ− œ œ œ œ œ−

œ œ œ∀ œ œ−
Œ −

œ œ œ∀ œ œœ Œ−

−œ Œ −

œ∀ œ∀ œ œ œ− Œ −

œ œ œ œ œ∀ − Œ −

−œα Œ −

∑

∑

∑

−=̇

−=̇
−=̇

Œ − œ œ œ œ∀ œ−

œ œ œ œ œα − œµ œ œ∀ œ œ−

œ œ œ œ œ−
Œ −

œ œ œ œ œ Œ−

%

%

%

Α

>

>

>

78

78

78

78

78

78

78

75

75

75

75

75

75

75

78

78

78

78

78

78

78

75

75

75

75

75

75

75

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

D.B.

26 −˙

œ∀ œ œ œ∀ œ∀ −œ

−˙

œ œ∀ œ œ œ∀ −œ∀

Œ ιœ∀= œ œ= œ∀

Œ −
œ∀= œ œ=

26 Œ − œœ∀∀=
ιœ=

−˙ −œ

œ∀= œ œ= Ιœ∀ œ∀ −œ

−˙ −œ
œ

Ιœ∀= œ œ= œ∀ −œ∀

−œ∀ œ œ∀= œ œ= œ∀ œ

œ∀ œ= œ −œ
œ∀= œ œ

œ œ= œ −œ œœ∀∀=
ιœ−

Ιœα =
‰ ‰ Ó −

Ιœ
=
‰ ‰ Ιœ

= ‰ ‰ ‰ œ œ

Ιœ
= ‰ ‰ ιœ= ‰ ‰ Œ−

Ιœ
=
‰ ‰ Ιœα = ‰ ‰ Œ−

Ιœ= ‰ ‰ Ιœα = ‰ ‰ Œ−

ιœ= ‰ ‰ Ιœ= ‰ ‰ Œ−

ιœ= ‰ ‰ Ιœ= ‰ ‰ Œ−

ο

∑

−œ Œ −

∑

‰ œ œ −œ∀

Œ − ‰ œα œ

∑

∑

ο

ο

∑

∑

∑

ιœ ‰ ‰ Ó −

œ œα œ œ œ œ œα œ œ
∑

∑

Mov. 2

12



%

%

%

Α

>

>

>

75

75

75

75

75

75

75

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

D.B.

31 ∑

∑

Œ Ιœ∀ œ
Ιœ∀

∑

ιœα ‰ ‰ Œ −

−œ∀ −œ∀
31

−−œœ∀∀ −œ
ο

pizz.

pizz.

ο

ο

pizz.

∑

∑

œ ιœ∀ œ ιœ

∑

∑
−œ∀ −œ
−œ∀ −œ

∑

∑

œ Ιœ œ Ιœ

∑

∑

−œ −œ

−−œœ −œ

‰ œ œ œ œ ‰ œ œ∀ œ œ

Œ− −œ∀
œ

Ιœ œ ιœ

Œ ιœ∀ œ ιœ

‰ œ œ œ œ∀ œ∀

−œ −œ

−−œœ −œ

ο

ο

ο

ο

cresc. p. a p.

cresc. p. a p.

cresc. p. a p.

cresc. p. a p.

cresc. p. a p.

cresc. p. a p.

cresc. p. a p.

‰ œ œ œ œ œα œ œα œ œ œ

−œ −œ

œ Ιœ œ Ιœ

œ ιœ∀ œ ιœ

œ œ œ œ œµ œα
−œ −œ
−œ −œ

‰ œ∀ œ œ œα œ œα œ œ œ œ

−œ∀ −œ
œ

Ιœ œ ιœ

œ ιœ∀ œ Ιœ∀

œ œ∀ œµ œ œ œ

−œ −œ

−−œœ −œ

∋Ο(

∋Ο(

∋Ο(

∋Ο(

∋Ο(

∋Ο(

∋Ο(

%

%

%

Α

>

>

>

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

D.B.

37 œ œα œ œα œ œ œ œ œ œα œµ œ∀

−œα −œα

œ Ιœ œ ιœ

œ Ιœ œ Ιœ

œ œ œα œ œ œα

−œ −œ
37 −œ −œ

œ
‰ Œ −

−œ −œ∀

Œ − −œ∀
œ ιœ∀ œ Ιœ
œ œ œα œ œ œα

−œ −œ

−−œœ −œ

∋Ε(

∋Ε(

∋Ε(

∋Ε(

∋Ε(

arco

∋Ε(

∋Ε(

œ œα œα œ œ∀ œ œ∀ œ œ œ œ œ∀

−œ −œ

−œ −œ

œ Ιœα œ Ιœα

œ œα œ œ œ œα

−œ −œ

−−œœ −œ

œ∀ œµ œα œ œ œ
−œα −œµ

−œα −œµ

œ œµ œ∀ œ œ œ

œ œ œ∀ œ œ œ

ιœ ‰ ‰ −œ
ιœœ ‰ ‰ −œ

arco

∋ε(

∋ε(

∋ε(

∋ε(

∋ε(

∋ε(

arco

∋ε(

œα œ œα œ œ œ

−œ −œ∀

−œ −œ∀

œ∀ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œα

−œ −œ

−œ −œ

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

13
Mov. 2



%

%

%

Α

>

>

>

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

D.B.

42 œα œ œα œ œ œ
−˙

−˙

œ œ œα œ Ιœ

œ œα œ œ∀ Ιœ

−œ Ιœ œ

42 −œ Ιœ œ

œα œ œα œ œ œ

−˙

−˙

œ œ œα œ Ιœ

œ œα œ œ∀ Ιœ

−œ Ιœ œ

∑

Ιœα =
‰ ‰ Œ−

Ι
œ∀=
‰ ‰ Œ−

Ιœ∀= ‰ ‰ Œ−

Ιœα =
‰ ‰ Œ−

Ιœ∀=
‰ ‰ Œ−

Ιœ= ‰ ‰ Œ−

∑

∑

∑

−˙

−˙α

−˙

−˙

−˙

π

π

π

π

π

∑

∑

−˙

−˙

−˙

−˙
−−˙̇

∑

−œ
2

œ œ

−˙

−˙

−˙

−˙

−˙

ο

∑

2

œα œ 2

œ œ

−˙

−˙

−˙

−˙
−−˙̇

œα œα œ œα œα œ

−˙

−˙

−˙

2

œ œ 2œ œ

−˙

−˙

ο

ο

œ œ œα œ œα œ

∑
2

œ œ 2œ œ

2œ œ
2œ œ

−˙

−˙
−−˙̇

ο

ο

%

%

%

Α

>

>

>

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

D.B.

51 −˙

œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ

œ œα œ œ œ œ

−˙

2œ œ 2œ œ
51 ∑

ο

∑
œ œ œα œα œ œ

−œα œ Ιœ
2

œ œα
2œ œ

−˙

œ œ œ œα œ œ

∑

∑

œ œ œα œα œ œ
−œα œ Ιœ

2

œ œ
2

œ œ

œ œ œα œ œ œ

−˙

∑

∑

œα œ œ œ œ œ

−œ œ Ιœ

2

œ œ
2

œ œ %

−˙

œα œ œ œ œ œ

∑

∑

œα œ œ œ œ œ

−œ œ Ιœ

œ œ œα œ œ œ

œ œ œ œ œ œ

−˙

∑

∑
œα œ œ œ œ œ

−˙

2

œ œ
2

œ œ Α

−˙

œ œα œ œ œ œ

∑

Ο

Ο

Ο

Ο

Ο

∑
œ œ œ œ œ œ

2

œα œ
2

œ œ

2

œ œ
2

œα œ

œ œα œ œ œ œ

−œ Ιœ ‰ ‰

∑

22 2

Mov. 2
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%

%

%

Α

>

>

>

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

D.B.

58 ∑
œ œ œ œ œ œ

2

œ œ 2

œ œ

2

œ œ
2

œ œ

−˙

œ œ œ œ œ œ

58 ∑

∑
œ œ œ œ œ œ

2

œ œ
2

œα œ

2

œα œ
2

œ œ

œ œα œ œ œ œ

2

œ œ
2

œ œ

∑

∑

−œ −œα

−˙

−˙α

−˙

−˙α

∑

∑
−œ −œ

−˙

−˙

−˙

−˙

∑

−œα
−œα

−˙

−˙

−˙α

−˙

−˙

∑

Ο
−œ −œ

−˙

−˙

−˙

−˙

−˙

∑

−˙α

∑

−œ
2

œ œα

−œα
2œ œ

−˙α

−˙α

−˙α
Ο

∑

∑

œ œ œα œ œ œα

−˙α

−œ −œ

−˙α

−˙α

−œα
2

œα œα

−œα
2

œ œ

−˙

−œ
2

œα œ

−˙α

−˙

−˙

2

%

%

%

Α

>

>

>

78

78

78

78

78

78

78

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

D.B.

67 œα œα œ œα œ œα

œ œα œ œα œα œ

−œ −œ
œ œα œ œα œ œ

−œ −œ

−˙α
67

−˙α

−˙α

œ œα œ œ œα œ

∑

−˙

−œ
2

œ œ

−œ
2

œ œ

∑

Œ− 2

œ œ

−œ
2

œ œ

∑

−˙

œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ

∑

œα œα œ œα œ œ

œ œ œ œ œ œ

2

œ œ 2œ œ

2

œ œ 2œ œ

−œ −œ

−œ −œ

∑

œ ‰ Œ−

−−˙̇

−˙

−œ −œ

−˙

−˙

∑

∑

−−˙̇

−˙

−œ −œ

−œ −œ

−œ −œ
∑

2

œα œα œ œ œα œ œ œ

−−˙̇ œ œ œ

−œ −œ −œ

−œ −œ
2

œ œ

−˙ −œ

−˙ −œ
∑

2

2

15
Mov. 2



%

%

%

Α

>

>

>

75

75

75

75

75

75

75

78

78

78

78

78

78

78

75

75

75

75

75

75

75

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

D.B.

74 −œ œ Ιœ œ œα œ

2

œ∀ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ∀ œ œ œ
−˙ −œ

2

œ œ œ∀ œ œ œ œ œ

2

œ œ œ∀ œ œ œ œ œ
74 ∑

œ œα œ œ œ œ

œ∀ œ œ œ œ œ

−−˙̇
2

œ œ
2

œ œ

∑

−˙

∑

œ œ œ œα œ œ

œ œ œ œ œ œ

−−˙̇

∑

−˙
2

œ œ
2

œ œ

∑

œ œα œ œ œα œ

œ œ œ œ œ œ

−−˙̇

∑
2

œ œ
2

œ œ

−˙

−ο̇

œ œ œα œα œ œ

œ œ œ œ œ œ

−−˙̇

∑

2

œ œ 2œ œ

2

œ œ
2

œ œ
2œœ œ

2

œ œ

−˙

−˙α

2

œ œ −œ∀

−œ∀
2

œ œ

−˙α

−˙α

−˙α

∑

∑
−œ −˙

−œ∀ −œ −œ

−˙ −œ

−˙ −œ

−˙ −œ

2

%

%

%

Α

>

>

>

75

75

75

75

75

75

75

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

D.B.

81 ∑

−œ
2

œ œα
−˙∀

Œ − 2œ œ

−˙

−˙
81

−˙

∑

œ œ œα œ œα œ

∑

−˙α

−œ −œ

−˙α

−˙α

∑

−œ −œα

−˙

−˙α

−˙α

−˙

∑

Ο

∑

−œα −œ

−˙α

−˙

−˙

−˙

∑

−œα
−œα

−˙

−˙

−˙

−˙

−˙

∑

−œ −œ

∑

−˙

−˙

−˙

−˙

∑

−œα
2

œ œα

∑

∑

∑

∑

∑

∑

ο
−˙

−œ
2

œ œα

∑

∑

∑

∑

∑

ο

−œ
2

œ œ

−˙

∑

∑

∑

∑

∑

−˙

−œ 2œ œ
∑

∑

∑

∑

∑
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91

−œ 2œ œ

−˙
∑

∑

∑

∑
91 ∑

−˙

−œ Œ −

∑

∑

∑

∑

∑

−˙∀
∑

∑

∑

∑

∑

∑

π −˙
−˙

−˙

−˙

−˙

−˙

−˙

π

π

π

π

π |

π

∑

∑

Œ−
œ∀= œ œ œ œ œ

Œ− œ∀= œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ− œ=
ιœ

œ œ œ œ œ− œ=
ιœ

œ œ œ œ œ− œ=
ιœ

| ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ|

∑

Œ− œ∀= œ œ œ œ œ

Œ−
œ∀= œ œ œ œ œ

Œ− œ∀= œ œ œ œ œ
œ œ œ œ œ− œ= Ιœ

œ œ œ œ œ− œ=
ιœ

œ œ œ œ œ− œ=
ιœ

ƒ

Œ− −œ=

Œ− œ∀= œ œ œ œ œ

Œ−
œ∀= œ œ œ œ œ

Œ− œ∀= œ œ œ œ œ
œ œ œ œ œ−

2

œ= œ

œ œ œ œ œ−
2

œ= œ

œ œ œ œ œ−
2

œ= œ

ƒ

%

%

%

Α

>

>
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98 −œ∀= −œ= −œ∀=

œ∀= œ œ œ œ œ œ∀= œ œ œ œ œ œ∀= œ œ œ œ œ

œ∀= œ œ œ œ œ œ∀= œ œ œ œ œ œ∀= œ œ œ œ œ

œ∀= œ œ œ œ œ œ∀= œ œ œ œ œ œ∀= œ œ œ œ œ

2

œ= œ
2

œ= œ
2

œ= œ

2

œ= œ 2

œ= œ 2

œ= œ
98 2

œ= œ 2

œ= œ 2

œ= œ

œα œ œ œ œ− œ= Ι
œ

œ œ œ œ∀ œ− œ= Ιœ

Œ− œ= œ œ œ œ œ

Œ− œ∀= œ œ œ œ œ

Œ− œ∀=− œ− œ−

Œ − œ∀ =− œ− œ−

Œ − œ∀=− œ− œ−

œ œ œ œ œ− œ= Ι
œ

œ∀ œ œ œ œ− œ= Ιœ

Œ− œ= œ œ œ œ œ

Œ− œ∀= œ œ œ œ œ

Œ− œ∀=− œ− œ−

Œ − œ∀ =− œ− œ−
Œ − œ∀=− œ− œ−

œ œ œ œ œα − œ= Ιœµ

œ∀ œ œ œ œ− œ∀=
ιœ∀

−œ
œα œα œ œα œ−

Œ − œα œα œ œα œ−

Œ − −œ=

∑

∑
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102 ∑

∑

œ œ œ œ œ− −œ

œ œ œ œ œ− −œ
−œ œ∀ œ œα œα œ œ

Œ− œ∀ œ œα œα œ œ
102 ∑

∑

∑

−œ œ= œ œ œ∀ œ−

−œ œ= œ œ œ∀ œ−

œ= œ œ œ∀ œ− œ= œ œ œ œ−

œ= œ œ œ∀ œ− œ= œ œ œ œ−
∑

œα = œ œ œ œα − œ= œ œ œ œ−

Œ − œ= œ œ œ∀ œ−

œ= œ œ œ∀ œ− œ= œ œ œ œ−

œ= œ œ œ∀ œ− œ= œ œ œ œ−

œ= œ œ œ∀ œ− œ= œ œ œ œ−

œ= œ œ œ∀ œ− œ= œ œ œ œ−

œœ=
œœ œœ œœ∀∀ œœ− œœ=

œœ œœ œœ œœ−

œ œ∀ œ∀ −œµ
œα œα œα −œ

Œ − œ œ œ

Œ− œ œ œ

∑

∑

∑

non stacc.

non stacc.

non stacc.

non stacc.

œα œα œα −œ Œ −

Œ − œ œ∀ œ∀ −œ∀
−œ∀ Ó −

œα œ œ −œ œα œ œ
Œ− œ œ∀ œ∀ −œ∀

Œ − Œ − œα œ œ
Œ − Œ − œα œ œœ

non stacc.

non stacc.

non stacc.

%

%

%
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D.B.

107

ιœ∀ œ ιœ∀ œ

∑

∑

œ=
ιœα œα œα œα œ œα −

œα œα œα œ œα − œ= Ιœ

œ=
ιœ∀ œ=

ιœ
107 œœ=

ιœœ∀∀ œœ=
ιœœ

œ∀= œ ‰ ‰ œ∀= œ

Œ ιœ= Ιœα ‰ ‰

∑

œ= Ιœα œα œα œ œα œα −

œα œα œα œ œα − œ= Ιœ

ιœ= œ∀ ιœ= œ
ιœœ=

œœ∀∀ Ιœ
= œ

Œ Ιœ= œ∀ œ∀= œ

œ= œα œ= œα œ= œ∀

Ιœ œα œ œα œ
œ Ιœα Œ −

œα œα œα œ œα −
Œ −

Ιœ
= œ∀ Œ −

Ιœ= œ∀ Œ −

œ
‰ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ−

œ ‰ œ∀ œ∀ œ œ∀ œ−

œ ‰ Œ −

œα = œ œα = œ ‰
œ= œα œ= œ ‰

œα = œα œ= œ ‰

œα = œα œ= œ ‰
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2

œ∀= œ
2

œ= œ
2

œ= œ

2

œ∀= œ
2

œ= œ
2

œ= œ

œ∀=− œ− œ∀ − œ∀=− œ−
œ∀ − œ∀=− œ− œ∀ −

œ∀=− œ− œ∀ − œ∀=− œ− œ∀ − œ∀=− œ− œ∀ −
% Α

œ∀=− œ− œ∀ − œ∀=− œ− œ∀ − œ∀=− œ− œ∀ −
Α >

œ∀=− œ− œ∀ − œ∀=− œ− œ∀ − œ∀ =− œ− œ∀ −

111
œœ∀∀=−
œœ− œ∀ − œ=− œ− œ∀ − œ∀=− œ− œ∀ −

œ∀ œ œ œ∀ œµ − œα
=
œ
œ= œ∀ œ= œ

œ∀ œ œ œ œ∀ − œ∀= œ œ=
ιœ ‰ ‰

œ∀ œ œ œ œ∀ − œ∀= œ
œ
= ιœ ‰ ‰

∑

Œ− Œ − ‰ œ= œ

Œ− Œ − ‰ œα = œα

Œ − Œ − ‰ œα = œα

−œ Ó −

∑

∑

œ œ∀ œ œ œ− œ= œ ‰ Œ−

−œ œ∀= œ œ= œ œ= œα

œ œ œ œ∀ œ− ‰ ‰ ιœ∀= œ œ= œ

œ œ œ œ∀ œ− ‰ ‰ ιœœ∀=
œœ œ= œ

œ∀ œ∀ œ œ∀ œ− −œ

œ∀ œ∀ œ œ∀ œ− −œα

œ= œ∀ œ œα œ œ œ œα −

Œ − œ œ œα œ œ−

Ιœ ‰ ‰ Œ−

ιœ ‰ ‰ Œ−

ιœ ‰ ‰ Œ−
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%
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115 Œ −
−œα =

œ= œ œ œ œ œ œα œ−

œα = œ œα œ œ œ œ œ−

œ œ œα œ œ −œ

œ œ œα œ œ −œ

Œ − −œ=
115 Œ − −−œœ=

Œ−
−œα =

œ= Ιœ œ œ œ œα œ−

œα = Ιœα œ œ œ œ œ−

œ œα œ −œ

œ œα œ −œ

Œ − −œ=
Œ− −−œœ=

‰ ‰ Ιœα = œ œα œ

œ œ œ œα œ œ

œα œα œ œ œ œ

œ œα œ −œ

œ œα œ −œ

‰ ‰ ιœ −œ
‰ ‰ ιœœ −−œœ

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

œα œ œ œα œα œ −œ

œα œ œ −˙

−˙ −−œœα

œ œ œα œ œ œ œα œ œ œ œ
−˙ −œ

−œ œ
ιœ œ œ œ œ œα

−−œœ œœ Ι
œœ œœ œœ œœ œœ œœαα

ο

ο

ο

ο

ο

ο

ο

∑

∑

−−˙̇

∑

−˙

∑

∑

∑

−˙

−−˙̇

∑

∑

∑

∑

π

π

−˙α

−˙

−−˙̇

∑

∑

∑

∑

π
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122 −˙

−˙

−−˙̇

∑

−˙α

−˙α
122 −−˙̇αα

π

π

Ο

œα = œα œ œα œ− Ó −

œ= œ œ œα œ− œ ιœ œ œ œ

−œ= −œ œα œ œα œ œ

∑

−œ= −œα œ œ œ

œ= œ œ œ œ −˙

œœ=
œœ œœ œœ œœ −−˙̇

ƒ

ƒ

ƒ

Ο

Ο

ƒ Ο

ƒ

|

|

|

|

|

|

|

|

| Ο

οƒ ||

œα œα œα œ œα œ Ιœ

œ ιœ œα ιœ

œα ιœ œ ιœ

∑
−ν̇

∑

∑

Ο
œ Ιœα œ Ιœα

œ ιœ œα ιœ

œα ιœ œ ιœ

∑
−˙

∑

∑

œ ‰ Œ−

œα œ œα œ œ œ ιœ

œ ιœ œα ιœ
œα Ιœ œ ιœα

−˙

∑

∑

Ο

∑

œ ιœ œα ιœ

œ ιœα −œ
œ ιœ −œ

−˙

∑

∑

%

%
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D.B.

128 œα œα œ œα œα œ Ιœα

œα œ œ œ œ œ Ιœα

−˙α

−˙α
−˙

∑
128 ∑

œα Ιœ œα ιœα
œ Ιœ œα Ι

œ

−˙

−˙
−˙

∑

∑

−˙
−˙

−˙

−˙
−˙

∑

∑

π

π

π

π

π

œα = œ œα œα œα − œ œα œ −œ
œ= œ œ œα œ− œ œα œ œ œ œ

œ= œ œ œ œ− Ó −

œ= œ œ œ œ− Ó −

œ= œ œ œ œ− Ó −

œ= œ œ œ œ− Ó −

œœ=
œœ œœ œœ œœ− Ó −

|

|

|

|

|

|

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

|

|

π

π

| ƒ

∑

œ œ œ œα œ œ

∑

œ œ œα −œ
œ œα œ œ œ œ

∑

∑

π

π

∑

œ œ œα œα œ œ

ιœ œ ιœ œ

œ Ιœ œα Ιœ

−˙α

∑

∑

π
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134 œ∀ œ∀ œ∀ œ œ∀ œ

œα œ œ œα œ œ

ιœ œ ιœ œ

œ Ιœ œα Ιœ

−˙

∑
134 ∑

Œ− œ= œ∀= œ=

Œ− œα = œ= œ=
Œ− œ= œα = œ=
Œ− œα = œ= œ=
œ= œ œ œ œ− −œ∀=

œ= œ œ œ œ− −œ∀=
œœ=
œœ œœ

œœ œœ−
−−œœ∀∀=

ƒ

ƒ

ƒ

|ƒ

ƒ

ƒ

non stacc.

non stacc.

non stacc.

non stacc.

ƒ

Œ− œ= œ= œ= Œ−

Œ − œ= œ∀= œ= Œ−

Œ − œ∀= œ= œ=
Œ−

Œ − œ= œ∀= œ= Œ−

œ= œ œ œ œ∀ − −œ= œ= œ œ œµ œ−

œ= œ œ œ œ∀ − −œ= œ= œ œ œµ œ−

œœ=
œœ œœ

œœ œœ∀∀ −
−−œœ

= œœ=
œœ œœ

œœµµ œœ−

∑

∑

Ó − ιœ œ

Œ− œ Ιœ œ ιœα
−˙α −œ

−˙α −œ

−˙α −œ

|

|

ο

ο

ο

ο

| ο

œα œ œ œ œα œ

œα œ œ œ œ œ

ιœ œ ιœ œ

œ Ιœ œ ιœα
−˙

−˙

−˙

ο

ο

œα œα œ œ œα œα

œ œ œ œ œα œ

ιœ œ ιœ œ

œ Ιœ œ Ιœ

−˙

−˙

−˙

%

%

%
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>
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D.B.

140 œ œ œα −œα

œ œ œα −œ

−œα œ œ œ

−œ œ œ œ

−˙

−˙
140

−˙

∑

∑

−œ œ œ œα
−œ

œ œ œ

œ œ œα −œ

−˙

−˙

Œ − œα œα œ

Œ − œ œ œ

−˙

−˙

œ œ œα −œ

−˙

−˙

−œα œ œα œ

−œα œα œ œα

œ œα œ −œ

œα œ œα −œ
œ œ œα −œ

−˙

−˙

œα ‰ Œ −

œ œ œ œ œα œ

œ œα œ −œ

œα œ œα −œ

−œ œ œ œα

∑

∑

œα œα œ −œα œ œ œ

−œα œ œα œ −œ

−œ œα œ œα œα œ œα

œα œ œα −œ −œ

−œ œ œα œ −œ

∑

∑
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146 −œα Œ −
−œ

Œ −

Œ − œ œα œ

Œ − œ œ œ

œ œ œα −œ

œ œα œ −œ
146 ∑

œα œα œ −œα

œ œα œ −œ

−œ Œ −

−œα œ œα œ

∑

œ ιœ œ œ œα

∑

œα œα œ −œα

œ œα œ −œα

œ œ œα œα œ −œ

œ œα œ −œα

Œ − œ œ œα œα œ

œα œα œ œ œα œ

∑

Œ− œ∀ œ œ∀ œ∀ œ∀
œα œα œ œ œα −œ

œ œ œα œα œ −œ

Œ − œ œ œα œα œ
−œ Œ −

œ œα œα œ œ œα
∑

−œµ −œα

∑

∑

−˙
œ œ œα −œ

œ−=
ιœα −œ

œœ−=
ιœœαα

−−œœ

œα œ œ −œα

∑

∑

−˙

œ œ œ −œ

œ−= Ιœα −œ

œ−= Ιœα −œ

%

%
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Vln. II

Vla.

Vc. 1
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D.B.

152

œ œα œ œα œ œ

∑

∑

−˙

œα œ œ œ œ œ

œ−=
ιœα −œ

152
œœ−=

ιœœαα
−−œœ

œα œ œ œα œ œ

∑

∑

−˙

œ œ œ œ œ œ

œ−= Ιœα −œ

œ−= Ιœα −œ

−˙α

∑

∑

∑

−˙α

−˙α

−˙α

π

π

π

π

−˙
+

−˙

−˙

−−˙̇

−˙
+

−˙
+

−˙ +

π

π

π

−˙α

∑

∑

∑

−˙α

−˙α

−−˙̇αα

−˙
−˙

−˙

−−˙̇

−˙

−˙

−−˙̇

∑

−˙α

−˙α

−˙α

−˙

∑

∑

−˙α

−˙ +

−˙ +

−˙ +

−˙ +

−˙

−˙

∑

−˙α

−˙α

−˙α

−˙

∑

∑

−˙α

−˙

−˙

−˙

−˙

−˙

−˙

Ο
−˙

∑

∑

∑

∑

∑

∑
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163 œα œα œ œα œ− œα − œ− œα −

∑

∑

∑

∑

∑
163 ∑

−˙α

œ œ œα œ œ œα

∑

∑

∑

∑

∑

Ο

œα œα œα œ œα œ

−˙

∑

∑

∑

∑

∑

−˙α

œ œα œ œ œ œα

∑

∑

∑

∑

∑

œα œα œα œα œ œα

−˙

∑

∑

∑

∑

∑

−˙α

−˙

∑

œ œα œ œ œ œα

∑

∑

∑

Ο

∑

−˙

−˙

−˙α

œ œ œα œα œ œα

−˙

∑

Ο

Ο

Ο
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ιœα Œ − œα œ œ œ œ−
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œα =− œ− œ− œ=− œ− œ− œ=− œ− œ−
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œ∀ Ιœ œ œ œα
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∑
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D.B.

247 œ= œ ‰ Œ−

œ= œ∀ ‰ Œ −

œ= œ ‰ Œ−

‰ ‰ Ιœ
= œ œ= œα

‰ ‰ Ιœ= œα œ= œα

‰ ‰ Ιœ= œ œ= œ

247 ∑

œ= œα ‰ ‰ œ= œ

œ= œ ‰ ‰ œα = œ

œ= œα ‰ ‰ œ= œ
œ= œ œ∀= œ∀ œ∀= œ
œ= œ œ= œα œα = œ

œ= œα œα = œ œ= œ

∑

∑

œ œ œ œ œ œα

∑

œ−
œ− œ−

œ− œ−
œ−

−˙

−˙
−−˙̇

non stacc.

∑

œ œα œ œα œ œ

œ œ œ œ œ œα

œ− œ− œ
−
œ− œ−

œ−

−˙

−˙α
−−˙̇αα

non stacc.

Œ −
−œα =

œ œ œ œ œ œ œα œ−

œα œ œα œ œ œ œ œ−

œ œ œα œ œ= −œ

œ œ œα œ œ= −œ

œ œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
−−˙̇ε

Œ −
−œα =

œ= Ιœ œ œ œ œα œ−

œα = Ιœα œ œ œ œ œ−

œ œα œ= −œ

œ œα œ= −œ

œ œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
−−˙̇

29
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%

%

%

Α

>

>

>

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

D.B.

253 ‰ ‰ Ιœα = œ œα œ

œ œ œ œα œ œ

œα œα œ œ œ œ

œ œα œ= −œ

œ œα œ= −œ

œ œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
253 −−˙̇

œα œ œ œα œα œ œα œ œ œα œ œα

œα œ œ œ œ œ œα œ œ œ œ œα

−˙ −˙
œ œα œ œ œα œ œ œ œ œ œα œ

−˙

œ œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
−−˙̇

œα œα œ œα œ œα œα œ œ œ œα œα
∑

−˙ −˙

œ œα œ œ œ œα −œ

œ œ œ œα œ œ œ œα œ œ œ œ

œ œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
−−˙̇

−˙
∑

∑

−˙

−˙

œ œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
−−˙̇

%

%

%

Α

>

>

>

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

D.B.

257 ‰ œ œ œ œ ‰ œ œ∀ œ œ

Œ− −œ∀

œ− œ− œ− œ− œ−
œ−

Œ ιœ∀ œ ιœ

‰ œ œ œ œ∀ œ∀

œ œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
257 −−˙̇

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

ƒ

‰ œ œ œ œ œα œ œα œ œ œ

−œ −œ
œ− œ− œ− œ− œ− œ−

œ ιœ∀ œ ιœ

œ œ œ œ œµ œα

œ œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
−−˙̇

‰ œ∀ œ œ œα œ œα œ œ œ œ

−œ∀ −œ

œ− œ− œ− œ− œ−
œ−

œ ιœ∀ œ Ιœ∀

œ œ∀ œµ œ œ œ

œ œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
−−˙̇

œ œα œ œα œ œ œ œ œ œα œµ œ∀

−œα −œα
œ− œ− œ− œ− œ− œ−

œ Ιœ œ Ιœ

œ œ œα œ œ œα

œ œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
−−˙̇

Mov. 2

30



%

%

%

Α

>

>

>

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

D.B.

261
œ

‰ Œ−

−œ −œ∀

ιœ ‰ ‰ −œ∀
œ ιœ∀ œ Ιœ
œ œ œα œ œ œα

œ œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
261 −−˙̇

œ œα œα œ œ∀ œ œ∀ œ œ œ œ œ∀

−œ −œ

−œ −œ

œ Ιœα œ Ιœα

œ œα œ œ œ œα

œ œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
−−˙̇

œ∀ œµ œα œ œ œ
−œα −œµ

−œα −œµ

œ œµ = œ∀ œ= œ œ=

œ œ œ∀ œ œ œ

œ œ œ œ œ∀ œ œ œ œ œα œ œ

∑

œα œ= œα œ= œ œ=

−œ −œ∀

−œ −œ∀

œ∀ œ= œ œ œ œ=

œ œ œ œ œ œα

œα œ œ œ œ œ œα œ œ œ œ œα

∑

%

%

%

Α

>

>

>

Cl.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc. 1

Vc. 2

D.B.

265 œα œ= œα œ= œ œ=

−˙

−˙

œ œ œα œ= ιœ%

œ œα œ œ∀=
Ιœ

œ œ œ œα œ œ œ œ œ œ œ œ

265 ∑

Ï

Ï

Ï

Ï

Ï

Ï

œα œ= œα œ= œ œ

−˙

−˙

œ œ œα œ= ιœ
œ œα œ œ∀=

Ιœ

œ œ œ œα œ œ œ œ œ œ œ œ

∑

Ιœα =
‰ ‰ Ιœ

=
‰ ‰

Ι
œ∀=
‰ ‰ Ι

œ=
‰ ‰

Ιœ∀= ‰ ‰ Ιœ= ‰ ‰

Ιœα = ‰ ‰ Ιœ= ‰ ‰

Ιœ∀=
‰ ‰ Ιœ

=
‰ ‰

Ιœ= ‰ ‰ Ιœ= ‰ ‰

∑

Ιœα =
‰ ‰ œα œα œ œα œα −

Ι
œ∀=

‰ ‰ œα œ œ œα œ−
Ιœ∀= ‰ ‰ œα œ œ œα œ−
Ιœα = ‰ ‰ œ œ œα œ œ−

Α

Ιœ∀=
‰ ‰ œα œ œ œα œ−

Ιœ= ‰ ‰ œ œα œ œ œ−

Œ − œœ œœαα œœ œœ œœ−
Ï

−œα −=
Œ−

−œ−=
Œ −

−œ−=
Œ −

−−œœ−=
Œ−

−−œœ−=
Œ−

−−œœ−=
Œ−

−œ−=
Œ −

let ring

let ring

let ring

let ring

let ring

31
Mov. 2


